



## **Уроженец Ростовской области предстанет перед судом за убийство**

В Сарпинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца города Шахты Ростовской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Следствием установлено, что днем 1 января 2018 года, обвиняемый, находясь на животноводческой стоянке расположенной в Кетченеровском районе Республики Калмыкия, в ходе ссоры со знакомым, возникшей на почве ревности к своей сожительнице, нанес один удар ножом. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошены все свидетели, проверки показаний на месте, назначены и проведены все необходимые судебные экспертизы, изобличающие обвиняемого в совершении указанного преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

За умышленное причинение смерти другому человеку Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от шести до пятнадцати лет.

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1206182>